
40代におすすめの転職サイトアンケート詳細

リクルートエージェントをまた利用したいですか？

リクルートエージェントをまた利用したいかどう

か

回答割合

また利用したい 86.6%

どちらともいえない 10.0%

利用したくない 3.3%

※利⽤したことのある⼈のみ回答



アンケート調査の概要

調査目的 転職サイトに関する情報の収集

調査対象 リクルートエージェントを利用したことのある人

調査方法 クラウドワークス

調査対象者数 30人

調査実施期間 2023年10月6日～2023年10月20日

調査対象地域 日本

>> リクルートエージェント に関するアンケート調査の詳細

https://crowdworks.jp/public/jobs/9882473


ビズリーチをまた利用したいですか？

ビズリーチをまた利用したいかどうか 回答割合

また利用したい 96.6%

どちらともいえない 3.3%

利用したくない 0%

※利⽤したことのある⼈のみ回答



アンケート調査の概要

調査目的 転職サイトに関する情報の収集

調査対象 ビズリーチを利用したことのある人

調査方法 クラウドワークス

調査対象者数 30人

調査実施期間 2023年10月6日～2023年10月20日

調査対象地域 日本

>> ビズリーチ に関するアンケート調査の詳細

https://crowdworks.jp/public/jobs/9882487


dodaをまた利用したいですか？

dodaをまた利用したいかどうか 回答割合

また利用したい 80.0%

どちらともいえない 16.6%

利用したくない 3.3%

※利⽤したことのある⼈のみ回答



アンケート調査の概要

調査目的 転職サイトに関する情報の収集

調査対象 dodaを利用したことのある人

調査方法 クラウドワークス

調査対象者数 30人

調査実施期間 2023年10月11日～2023年10月25日

調査対象地域 日本

>> dodaに関するアンケート調査の詳細

https://crowdworks.jp/public/jobs/9896542


パソナキャリアをまた利用したいですか？

パソナキャリアをまた利用したいかどうか 回答割合

また利用したい 83.3%

どちらともいえない 16.6%

利用したくない 0%

※利⽤したことのある⼈のみ回答



アンケート調査の概要

調査目的 転職サイトに関する情報の収集

調査対象 パソナキャリアを利用したことのある人

調査方法 クラウドワークス

調査対象者数 30人

調査実施期間 2023年10月6日～2023年10月20日

調査対象地域 日本

>>パソナキャリアに関するアンケート調査の詳細

https://crowdworks.jp/public/jobs/9882502


dodaXをまた利用したいですか？

dodaXをまた利用したいかどうか 回答割合

また利用したい 86.6%

どちらともいえない 10.0%

利用したくない 3.3%

※利⽤したことのある⼈のみ回答



アンケート調査の概要

調査目的 転職サイトに関する情報の収集

調査対象 dodaXを利用したことのある人

調査方法 クラウドワークス

調査対象者数 30人

調査実施期間 2023年10月6日～2023年10月20日

調査対象地域 日本

>> dodaXに関するアンケート調査の詳細

https://crowdworks.jp/public/jobs/9882552


リクルートダイレクトスカウトをまた利用したいですか？

リクルートダイレクトスカウトをまた利用したい

かどうか

回答割合

また利用したい 90.0%

どちらともいえない 6.6%

利用したくない 3.3%

※利⽤したことのある⼈のみ回答



アンケート調査の概要

調査目的 転職サイトに関する情報の収集

調査対象 リクルートダイレクトスカウトを利用したことの

ある人

調査方法 クラウドワークス

調査対象者数 30人

調査実施期間 2023年10月6日～2023年10月20日

調査対象地域 日本

>> リクルートダイレクトスカウトに関するアンケート調査の詳細

https://crowdworks.jp/public/jobs/9882494

